

国内

## 我国首个万米深地科探井开钻

据新华社乌鲁木齐电 30日11时46分,随着一枚巨型钻头刺入沙漠,我国首个万米深地科探井在新疆塔里木盆地正式开钻。这是我国在深地领域探索大自然的一大壮举。

这口井被命名为“深地塔科1井”,预计钻探深度11100米,位于塔克拉玛干沙漠腹地,周边沙丘环绕。开钻前,地面架设起约20层楼高的钢铁塔架,稳稳矗立在流沙之上。开钻后,重达2000多吨的钻头、钻杆、套管等将深入地下,穿透白垩系等10多个地层,成为探索地球深部的“望远镜”。

据专家介绍,开钻万米深井,是探索地球未知领域、拓展人类认知边界的一次大胆尝试。 李响

## 4月营业性客运量7.8亿人次

据新华社北京电 记者30日从交通运输部获悉,4月全国完成营业性客运量7.8亿人次,同比增长141.1%。

具体来看,完成公路客运量3.8亿人次,同比增长49.7%;完成水路客运量2176万人次,同比增长403.7%。

私家车出行方面,4月高速公路9座及以下小客车出行量延续大幅增长态势,今年以来累计增速保持两位数增长。城市客运量方面,全国完成城市客运量82.4亿人次,同比增长47.9%,其中公共汽电车、城市轨道交通、巡游出租车、轮渡客运量同比分别增长35.4%、95.0%、30.3%和254.7%。 叶昊鸣

## 汽油、柴油价格上调

据新华社电 国家发展改革委30日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年5月30日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高100元和95元。陈炜伟



## 雨后秦岭 云雾蒸腾

5月30日,秦岭终南山南五台景区(无人机拍摄)。雨后初霁,位于陕西西安长安区境内的秦岭终南山南五台景区云雾环绕,宛若仙境。终南山南五台景区古称太乙山,海拔1688米,有“终南神秀”美誉。 新华社发

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 体彩顶呱刮“8”游戏开启500万派奖 最高可中100万送100万

4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”游戏开展500万元派奖活动。

面值20元的即开票“8”,是一款经典顶呱刮游戏,早在去年登陆江苏彩市后就备受关注。在玩法设计上,该票采用找奖金符号+数字匹配的方式,票面共分为三个游戏区;单票中奖机会多达19次,最高奖金100万元。2023年4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”开展派奖活动。本次活动预设派奖奖金500万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送活动。派奖期间,对单张彩

票兑取面值20元即开票“8”100万元、8万元、200元、80元、50元奖级的中奖者,分别派送100万元、8万元、200元、80元、30元的固定奖金(常规奖兑奖时间不在派奖期内的20元即开票“8”不参与本次活动)。

本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。外省票不参与本次活动。更多详情,可到您身边的体彩门店咨询。

公益体彩 乐善人生

长三角



## 打造养老服务新场景

5月30日,埭溪镇中心卫生院的医务人员在为老年人进行健康问诊。近年来,浙江省湖州市吴兴区埭溪镇通过党建联建机制整合社会资源,为辖区老年人提供基础性和个性化服务,让乡村百姓在家门口就能享受到便捷的养老服务。 新华社发

国际

## 莫斯科数栋楼房遭无人机袭击

新华社符拉迪沃斯托克电 俄罗斯首都莫斯科市市长索比亚宁30日在社交媒体上发文说,莫斯科数栋楼房当日清晨遭无人机袭击,部分居民被疏散,没有人员严重受伤,有2人寻求医疗救助,不需住院治疗。

莫斯科州州长沃罗比约夫在社交媒体上发文说,莫斯科州居民30日清晨听到爆炸声,这是防空系统运作时发出的声响。有几架无人机在接近莫斯科市区时被击落,他呼吁居民保持冷静。

另据今日俄罗斯通讯社援引俄紧急情况部的消息报道说,莫斯科市内两栋住宅楼30日被无人机击中。无人机袭击楼房没有大规模影响莫斯科机场运营,仅有2个机场取消了10个航班,其他机场正常运营。 陈畅

## 朝鲜宣布6月发射军事侦察卫星

据新华社首尔电 据朝中社30日报道,针对美韩近期反朝军事行动以及朝鲜半岛和地区军事紧张局势,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长李炳哲29日通过朝中社发表声明,表明朝方强化自卫立场,并宣布朝方将于6月发射军事侦察卫星。

声明说,美国等敌对势力的军事行动令人担忧,朝方须尽快拥有可靠的侦察情报手段。朝方将于6月发射的军事侦察卫星一号和预计试验的各种新侦察手段,旨在实时跟踪监视识别敌方军事行动,加强朝鲜武装力量的军事准备态势。

声明说,美韩目前在与朝韩军事分界线接壤的韩国京畿道抱川一带进行“联合协同火力剿敌演习”。此外,美军近来动员各种空中侦察手段对朝鲜半岛及其周边地区进行“敌对性质的”空中侦察活动。

文体

## 中国网络文学海外用户超1.5亿

据新华社杭州电 记者从中国作家协会、浙江省人民政府、杭州市人民政府正在杭州主办的“2023中国国际网络文学周”上了解到,截至2022年年底,中国网络文学海外市场规模超过30亿元,累计向海外输出网文作品16000余部,海外用户超1.5亿人,遍及世界200多个国家和地区。

据中国作家协会发布的《中国网络文学在亚洲地区传播发展报告》,亚洲是中国网络文学海外传播最广泛的地区。2022年,中国网络文学在亚洲地区拥有1亿多海外用户和16亿元的海外市场规模,主要以实体书出版、翻译在线、IP转化、建立本土生态、投资市场五种方式进行传播。余俊杰 冯源

## 中国大陆男单首进法网第二轮

据新华社巴黎电 2023年法国网球公开赛的第二个正赛比赛日,中国球员迎来历史性突破!在29日进行的男单首轮较量中,中国球员张之臻在6:1、4:1领先时,收到了对手拉约维奇的退赛“大礼”,成为公开赛时代以来首个在法网红土大满贯上取得正赛胜利的中国大陆男单球员。

今年26岁的张之臻在本场胜利之前,他在另外三个大满贯赛事中各有一次参赛,但均在五盘大战后告负。下一轮,张之臻将对阵来自阿根廷的资格赛选手、世界排名第153位的迪兰特。 肖亚卓 陈毓珊

## 切尔西任命波切蒂诺为新任主帅

据新华社伦敦电 英超豪门切尔西29日确认,51岁的阿根廷人波切蒂诺将于7月1日起出任切尔西主帅。双方签约两年,切尔西拥有续约一年的选择权。

切尔西本赛季先是解雇了曾带队获得2021年欧冠冠军的德国名帅图赫尔,又在波特接手球队还不满7个月时炒了这个英国人的鱿鱼。在过渡主帅兰帕德的带领下,切尔西刚刚以第12的排名结束本赛季英超较量,这是他们自1995—1996赛季以来第一次跌出前10。 张薇

# 更俗剧院

**最新演出信息**

动画《刀剑神域进击篇:暮色黄昏》

海莉·贝利《小美人鱼》

范·迪塞尔主演《速度与激情10》

6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》

6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆

家驹30周年演唱会

6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会

7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会

7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795

福彩直通车

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万